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Χίος, 25 Οκτωβρίου 2018
 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την Τετάρτη, 24 Οκτωβρίου 2018, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων Ομίλου Τσάκου & Συνεργατών στις εγκαταστάσεις του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Μαρία Τσάκος» στη Χίο. 
Κεντρικοί ομιλητές ήταν οι κκ. Τίτος Κουκάκης, Chios Branch Manager της Tsakos Columbia Shipmanagement (T.C.M, Χαράλαμπος Κατσιπουλάκης, Financial Manager της Tsakos Columbia Shipmanagement (T.C.M.) και Δρ. Χρήστος Νούνης, Πρόεδρος Δ.Σ. του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης των Εργαζομένων στο Υπουργείο Οικονομικών και Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΛ.Ε.Τ.Ε.Α.
Στους παρευρισκομένους που ξεπέρασαν τους 150 δόθηκε η δυνατότητα να ενημερωθούν για τα πλεονεκτήματα συμμετοχής στο Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης του Ομίλου Τσάκου και Συνεργατών, μέσω διαδραστικής παρουσίασης και ανάλυσης δεδομένων. Το Ταμείο αφορά σ’ όλους τους ναυτικούς και εργαζόμενους του Ομίλου Τσάκου, σε στεριά και θάλασσα, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και δύναται να συμμετέχουν, προαιρετικά συνεργάτες και μέλη εταιρειών, που έχουν έμπρακτη επαγγελματική σχέση με τον Όμιλο.
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Από αριστερά προς τα δεξιά: ο Δρ. Χρήστος Νούνης, Πρόεδρος Δ.Σ. του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης των Εργαζομένων στο Υπουργείο Οικονομικών και Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΛ.Ε.Τ.Ε.Α., ο κ. Τίτος Κουκάκης, T.C.M. Chios Branch Manager και ο κ. Χαράλαμπος Κατσιπουλάκης, Financial Manager της Tsakos Columbia Shipmanagement. 
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Οι παρευρισκόμενοι ξεπέρασαν τους 150 και παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την παρουσίαση.
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Ο Δρ. Χρήστος Νούνης κατά τη διάρκεια ανάλυσης των δεδομένων.
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